

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Междуреченска в уклонении от прохождения военной службы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Александру Минину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что осужденный в период призыва на военную службу неоднократно уведомлялся о необходимости явиться в военный комиссариат, получал повестки. Требования молодой человек игнорировал, на мероприятия, связанные с призывом на военную службу не являлся. По факту уклонения от прохождения военной службы материалы в отношении уклониста были направлены в следственные органы.

Приговором суда Минину назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

21 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1001900>